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Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell
i 10 (/a _ qgxc/a 105 =10 % g% /IN(L0)_gx, s 10%/@ _ 1%/ 10% =d"10) % g% /N(10)_gx, i 10 (/A _ qgxc/a 105 =10 % g% /NO)_gx, s 10%/@ _ 1%/ 10% =10 % g% /n(10)_gx,
P 10* ay qoxle a=1,00, b=1,00 =2,718282 3T Fan 10%/@ 4 g%/ a=1,00, b=1,00 £=2,718282 3T Far 10* ay qoxle a=1,00, b=1,00 =2,718282 3T Fan 10%/@ 4 g7/ a=1,00, b=1,00 £=2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302
10x,/a‘:10x, Ia In(10)]:e><, la 10><, /a‘:lox, Ia In(lo)]:ex,/a 10x,/a‘:10x, Ia In(10)]:e><, la 10><, /a‘:lox, Ia In(lo)]:ex,/a
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L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

1 1 1 L L

%, =log[L/L ] 4 x,=log[L/L] 4 x,=log[L/L] 4 x,=log[L/L]
hgr20-2n fek10-2n hgr21-2n fek10-2n

10xr a_ g/ % —dn(10) x /In(10)_ X, - 10Xr A _qgxc/a X, _ An(10) % /In(10)_ X o(Xr)= unbulrg)atraaREfglivt(ai)rerregu)r(‘lge';I('gE MOC’\E(IJO) X Fa 10Xr A _qgxe/a X, _ An(10) % /In(10)_ %
F (%) = b= 107 = v, 10% =e’r F (%) = b == 107 = T, 10% =€’ F (%) = b= e 107 = v, 10% =e’r F (%) = b == 107 = T, 10% =e’r
T 10%/@ 4 g7/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T @ 10%/a 4 1g7% /@ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 T 10%/@ 4 g7/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T @ 10%/a 4 1g7% /@ a=1,00, b=1,00 e=2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302
1Ox,/a':10x, I[a In(10)]:e><r la 10% /a':lox, Ia In(lO)]:ex, la 1Ox,/a':10x, I[a In(10)]:e><r la 10% /a':lox, Ia In(lO)]:ex, la

p(%)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell

b(Xp)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell E A

A p(%)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell
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L ,=28cd/m? L ,=28cd/m? L ,=28cd/m? L ,=28cd/m?

Rq-NY|

%, =log[L/L ] g =log[L/L,] =log[L/L,] g =log[L/L,]

hgr20-3n fek10-3n hgr20-4n fek10-4n hgr21-3n fek10-3n hgr21-4n fek10-4n

Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell Fab(x = unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell Fap(X,)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell

(%)= 10 ol _ 10% =10 % 06 /N0)_ex, () = be X,/ (%)= 10 (fal _ 10% =10 % 04 /N0)_ex, koo 10 (fa’ _ 10% =10 % 0% /N(L0)_cx,
HFa 10><r/a 1107 a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T exlay e’x /a a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T Fap 10><r/a +107% a=1,00, b=1,00 e=2,718282 3T Fab 10><r/a y107% 2=1,00, b=1,00 =2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302
1Ox,/a':lox, I[a In(lO)]:ex, la 1Ox,/a':lox, I[a In(lO)]:ex, la lox,/a'zlox, Ia In(lO)]:ex,/a
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sd’/ 1pd-duojziby/zi

. =28cdin? L =28cd/n? ( . =28cdin? L =28cd/n?
I I I I L

+ —t t + t
4, =log[L/L] g 5 4 x, =log[L/L] 2 5 X, =log[L/L ] g 5 4 x, =log[L/L]

o(Xp)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell X)= unbunte Rezeptorerregung, TUB-Modell (%)= unbunte Rezeptorerregung TUB-Modell x)= unbunte Rezeptorerregung, TUB-Modell

X, la’ X Ic’
FaplX,) = b—e - F.(x)=b —e X Standard F.y(x) = b i 2 10 10 =dA0) %, g x/(0)_gx F (x)=b 2 =107 A0 % 10 /n0)_gx
ra Xfa o la a=1,00, b=1,00 e=2,718282 90 & ekila . gxilc a=1,00, c=1,00 e=2,718282 3T @ 10>< ol a=1,00, b=1,00 =2,718282 e 10Xr/a +107% /¢ 2=1,00, C=1,00 e=2,718282
a'=aln(10)=2,302 a'=cIn(10)=2,302
10x,/a':10x, Ia In(lo)]:ex, la 10% /a':lox, Ia In(lo)]:ex,/a
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L =28cd/m? N L u=L280d/mZ
og[L/L ] - il 1 4 x =log[L/L,]
hgr20-7n hgr20-8n hgr21-7n hgr21-8n

fvorlage hgr2; Modell fur normierte Erregungsfunktigyy(x,) und AbleitungF’ j(X)
Mathematische Berechnung der Ableitufigy(x,) ist nur angenahert gultig




